



心里种下金种子 托起一片红色梦

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)一次体验,一次播种;一次经历,一生记忆。11月10日,市直幼教集团万茂分园为期一周的爱国主义主题教育活动落下帷幕,年幼的孩子们与教官依依不舍地告别,却于无形中在心里种下了金灿灿的种子。

为了丰富孩子们的生命体验和心灵世界,为孩子们的成长拓展更广阔的视野,万茂园特别邀请了北京小小兵团队的教官们前来开展以“爱我祖国 小兵有我”为主题的爱国主义教育活动。

一个星期的活动内容丰富多彩,不仅有庄严的升旗仪式、授旗和小兵宣誓,还有根据班级设置的训练规划、战斗口号和日常行为准则。在潜移默化中,孩子们学会了文明就餐、就餐纪律、餐前要求、开饭规范、餐后整理等都深深印在了脑海中。在独木桥、障碍墩、小木桩、攀爬墙、迷彩网等趣味性的体能训练中,孩子们磨练了不怕苦不怕累的意志。

“你们知道7月1日是什么日子吗?”“这个大大的东西叫斗笠,它是做什么用的呢?”在特别的课程中,教官们教大家认识三旗(党旗、国旗、军旗)、三徽(党徽、国徽、军徽),并介绍了红缨枪、草鞋、斗笠、大刀等红军使用的物品,年幼的孩子仰起稚嫩的脸庞,在动人的英雄人物事迹中感知革命历史,传承红色基因。

在结营仪式上,家长观摩了孩子们展示的“成果”,感慨万分。“活动开展第二天,我家孩子就开始自己叠被子了,自己的东西整理得有模有样,变化真的太大了。”“昨晚,我儿子告诉我,他以后想考军校,成为一名保家卫国的军人,这么小的孩子说出这样的愿望,我特别惊讶!”

市直幼教集团万茂分园负责人表示,这次难忘的军旅体验会在孩子的心田播下珍贵的种子,其中不仅有规则意识,行为习惯,还有爱国情怀和心愿梦想等。“守护童年,放眼未来,希望为孩子们心中注入源头活水,让他们敢于去尝试,去体验,去丈量世界。”

六自少年 青春起航

——龙湖中学教育集团公园校区 举行2023年秋季开学典礼暨迎新联欢晚会

本报讯(记者 郑洁)为迎接公园校区首届学生入校,吹响新校区扬帆起航的号角,展示龙湖中学教育集团特色教育和六自少年的风采,11月10日晚,龙湖中学教育集团公园校区举行2023年秋季开学典礼暨迎新联欢晚会。

在绚丽的无人机表演后,迎新晚会拉开序幕。少儿啦啦操《彩虹的微笑》、教师合唱《萱草花》、中国舞《大梦敦煌》、课本剧《梦想的翅膀》等多个精彩纷呈的节目轮番上演,欢快的节奏、优美的舞姿、动人的歌声……龙湖中学教育集团两个校区携手带来的精彩节目,赢得现场观众阵阵掌声和欢呼声,现场气氛热烈。

“我很荣幸能作为新生代表在晚会上发言。宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。我们一定会认真学习知识,培育理想信念,自觉磨练意志,积极锻炼身体,努力成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。”龙湖中学教育集团公园校区七年级学生杨浩轩说道。

推进淮南市大中小学思政课高质量建设发展

本报讯(记者 郑洁)11月10日至11日,淮南市大中小学思想政治理论课教学指导委员会成立大会暨淮南市大中小学思政课一体化共同体交流培训会在淮南师范学院举行。此次活动由中共淮南市委教育工作领导小组主办,淮南市教育体育局、淮南师范学院、淮南市大中小学思政课一体化共同体承办。

会上宣读了教指委成立文件,并为教指委委员代表颁发聘书、为淮南市大中小学思政课一体化共同体揭牌。淮南市大中小学思政课一体化共同体成员单位有:淮南师范学院、安徽理工大学马克思主义学院、淮南市中小学教学研究室、寿县教

育体育局、田家庵区教育体育局、毛集实验区教育局、淮南第一中学、淮南第二中学、淮南第四中学、淮南二十六中、淮南实验中学山南一中、淮师附小山南十三小十四小学、寿县实验小学、凤台县第四中学、田家庵区龙湖中学、田家庵区第二十小学。充分挖掘育人资源,形成协同育人格局,汇聚强大育人合力,共同体的成立,将在实现大中小学思政课教学资源整合、协同创新,打造思政“金课”,培养思政名师团队等方面,统筹谋划,为切实提升淮南市大中小学思政课建设质量和水平作出应有贡献。

随后,大、中、小学阶段的部分教师进行了思政课教学展示。